

至善中学举行“不忘初心跟党走”入团宣誓仪式

本报讯 2017年6月16日,至善中学在阶梯教室举行2017年上半年新团员入团宣誓仪式。团委书记丁伟同志和全体团委书记参加了会议,会议由团委书记亮老师主持。

大会在嘹亮的国歌声中开始。首先,团委书记刘其老师宣读了关于杨雨桐、丁一等215名同学成为光荣的中国共产党青年团员批复,团委书记为团员佩戴

团徽,团委委员马田老师领誓入团誓词。接下来,新团员代表杨雨桐同学,老团员代表赵一闻同学作为代表发言。最后,团委书记丁伟同志作了重要讲话,号召新团员

同学以入团作为新的起点,牢记入团誓词,用良好的言行来实践誓词,成为严守纪律的模范、勤奋学习的模范,树立好团员的鲜明形象,争取成为一个优秀的共青团员。

会后,新团员同学纷纷表示,在今后的学习生活中时刻以一名优秀共青团员的标准要求自己,用实际行动践行入团誓言。(通讯员 任亮)

“黄金军”安全小课堂走近北辛中学

本报讯 6月15日上午,北辛派出所黄金副所长一行四人走进北辛中学,为七年级学生上了一堂“关注安全防范,快乐平安一夏”专题安全教育课。

黄所长利用课件、视频生动讲解了夏季安全应注意的事项,特别强调了防溺水

安全、用电安全、交通安全、预防拥挤踩踏、预防毒品等内容。针对溺水事故,黄所长重点教育学生做到“六不”:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游

泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。尤其要教育孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助。学生听得认真,收到很好的教育效果。

学生首先观看了安全教育视频,了解路上安全知识、校园安全知识等。然后,教师指导学生自我保护,教育他们不到河、池塘去玩。

西岗中学全面加强学生习惯养成教育

本报讯 “习惯是人生的主宰”。初中阶段是良好习惯的培养巩固期,是养成教育的关键期。滕州市西岗中学以“抓常规管理成常规,促习惯养成成习惯”的管理思路,在“恒”、“细”二字上狠抓了学生良好学习、生活习惯的养成。

学生每天在校的活动情况分成12个板块进行量化考核,每天都由师生组成的值周小组进行检查考核,坚持每天一公布,每周一总结,每月一评比。在“细”字上:细化内容,细化要求,从细微处让学生意识到养成的必要,体验到习惯的力量,感悟到文明的光泽。如穿着仪

表方面,要求做到“四个一”,写字姿势做到“三个一”,课堂行为“六注意”,就餐做到“三不四净”,寝室做到“三有两齐”。“恒”与“细”的结合,把养成教育落到了实处。学生的日常行为由他律变成自律,由约束变成自觉。(通讯员 龙继生)

东阳温小学开展汛期校园安全隐患排查整治

本报讯 随着酷暑到来,汛期来临,东阳温小学开展隐患排查治理活动,并扩大隐患排查治理的覆盖面。对校内树木、教室、厕所、围墙等建筑物,消防、避雷、用水、用电、应急等设施,以及实验室危化品的使用及储存

进行全面检查整治,做到不走过场、不留死角。通过行动,进一步落实学校安全管理责任,全面排查治理安全隐患和安全管理工作的薄弱环节,建立重大危险源监控机制和隐患排查治理机制,充实完善管理机

构和人员,健全安全工作各项规章制度,使学校内部设施设备的安全隐患明显减少,校园及周边环境安全状况明显改善,杜绝校园安全责任事故的发生,师生安全意识和防范能力明显增强。(通讯员 王慎鹏 赵日勇)

南沙河镇中心小学开展家庭火灾隐患排查活动

本报讯 近日,南沙河镇中心小学开展家庭火灾隐患排查活动。此次活动重点针对秋季家庭防火实际,向在校学生发放一份查找家庭火灾隐患的消防安全自查表。活动要求小学低年级学生按照自己

和家人的日常生活习惯,对照《家庭消防安全自查表》进行家庭火灾隐患排查;高年级学生则在排查出家庭存在的隐患后还要对其进行整改。此次活动旨在让学生和家长在寓教于乐过程中学会

消防安全知识。目前,该校已收到学生、家长填写的自纠活动表上百封;学校将与各班主任随机选择家庭进行跟踪调查,对学生发现的隐患问题进行整改,形成了家校联手预防火灾的氛围。(通讯员 马宝印)

官桥中学开展交通安全教育活动

本报讯 交通安全关系到每一个孩子和家庭的幸福,为了避免交通事故的发生,让安全能与孩子同行,官桥中学倡导全体师生及家长树立正确的安全观,遵守交通安全法规,杜绝交通违法行为。近日,官桥中学开展了交通安全教育主题班会,通过展板、板报、LED显示屏

进行宣传,并发放了致学生家长的一封信。要求学生要乘坐车况好、牌照齐全的车辆,严禁乘坐无牌照、车况差、超远、报废车辆及非营运车辆,严禁拼车和合租“黑车”。在上、放学及平时外出活动时不要在公路上游玩、嬉戏,不要边走边看,到了路口

要“一停、二看、三通过”。同时,也要求家长杜绝租用“三无”车辆、三轮车、报废车、货运车、农用车、改装车、非营运车接送学生。通过交通安全教育周活动的开展,增强了师生交通安全意识,提高了自我防范的能力,为师生的安全出行打下了坚实基础。(通讯员 魏传水)

峰庄小学积极开展“校园安全教育”活动

本报讯 暑假即将到来,安全教育更不可忽视。为全面推进学校安全教育,不断提高学生的安全意识和应对突发事件的避险自救能力,最大限度地预防和减少各种安全事故的发生,切实保障全体师生的人身、财产安全和校园稳定,峰庄小学开展了“校园安全宣传教育”活动。

活动以展板、黑板报、主题班会等形式的安全教育,内容包括灭火器使用方法;学校安全逃生路线、方法;家庭防火、用电;交通安全知识,内容饱满充实、贴近生活、使人耳目一新,以警示大家注意人身安全。(通讯员 孙西建)

姜屯镇中心小学进行夏季安全教育

本报讯 伴随着高温来临,姜屯镇中心小学利用国旗下讲话、红领巾广播站、主题队会等时间集中对学生进行夏季安全教育。

一、防溺水安全教育。炎炎夏日,清凉的河流潜藏着安全危机。学校禁止任何同学到河、洼有水的地方玩耍。为防患于未然,学校组织学生认真观看防溺水宣传视频,传授学生自救与救护知识。二、消防安全教育。天气干燥,极易引发火灾。学校利用消防案例教育学生一旦遇到火灾,要保持冷静,懂得消防灭火与自救逃生措施。三、防雷安全教育。夏季雷雨天气增多,学校让同学学会预防雷电袭击的知识,采取有效措施防止雷击事件的发生。四、用电安全教育。教育学生正确使用家用电器,防止触电,家中无大人监护时,不要使用电器。(通讯员 张坤 赵艳萍)

滕西中学举办“消防安全在我心中”演讲比赛

本报讯 为进一步增强师生的安全意识,传播消防安全知识,提高广大学生的消防安全意识和安全素质,近日,滕西中学举办了“消防安全在我心中”演讲比赛。各班级通过层层筛选,共有21名参赛选手参加比赛,评出了一二三等奖。

比赛中,选手们紧扣“消防安全在我心中”的演讲主题,用一个个生动的典型事例和惨痛的教训,明确了消防安全与社会、消防安全与家庭、消防安全与个人的关系和责任,阐释了消防安全知识和逃生技能,并向广大师生们发出了“安全一个人,幸福一个家,稳定全社会”的深情呼唤。本次演讲比赛的举办是滕西中学认真贯彻落实《全市校园消防安全宣传教育活动实施方案》暨学校消防安全宣传系列活动之一,为学校打造平安和谐校园打下坚实基础。(通讯员 梁敏)

警校联合教育 创建平安校园

本报讯 为减少意外伤害事故的发生,6月19日上午,北关小学联合北辛街道派出所举行安全知识讲座进校园活动。北辛派出所副所长刘辉一行5名干警莅临指导。

张警官在《珍爱生命 关注安全 幸福快乐》的安全讲座中,从溺水事故、交通安全、踩踏事件、毒品等多个方面向同学们讲解了安全知识。还特别提醒同学们遇到事情一定要告诉家长或老师。听过张警官的安全知识讲座,同学们纷纷踊跃发言,提出自己在生活中遇到的安全问题,张警官作了一一解答。此外,为了加强同学们应对恶性事件的处置能力,北辛派出所的两名警官还演示了擒拿术,学生纷纷鼓掌叫好!(通讯员 杨界山)

马王小学扎实开展防溺水教育活动

本报讯 为进一步增强学生的安全意识,避免溺水事故的发生,创建平安校园,近期,北辛街道马王小学多措并举扎实开展防溺水教育活动。

加大宣传力度,营造教育氛围。学校通过国旗下主题演讲,强调“六不”规定,营造浓厚的校园防溺水教育氛围,确保防溺水教育落实到全体学生。加大教育力度,增强防范意识。各班级召开了“远离溺水伤害”主题班会,通过各种生动案例教育学生如何防溺水,让学生了解游泳的安全常识,防止溺水事故的发生。加大隐患排查,确保监管到位。学校全面开展防溺水安全隐患排查做到及时发现险情,及时消除隐患。此次活动使全体学生充分认识到了防溺水安全的重要性,保障了学校的教育教学工作健康有序开展。(通讯员 王梦鑫)

小手拉大手,共建美丽家园

本报讯 6月21日,东沙河镇桐堆小学各班召开了“小手拉大手,共建美丽家园”的主题班会。

由班主任围绕“怎样共建美丽家园”的话题给全校同学上一节生动的教育课,通过举例,网上搜索一些在学生身边的真实案件来教育学生,在思想上鼓励学生争做优美环境的维护者、文明新风的倡导者,用实际行动共同建设和谐、文明、美丽家园。教育同学们要从自身做起,共同行动争做“美丽家园”的宣传小兵。(通讯员 马鹏)

组织学生观看防溺水安全宣传片

本报讯 为了学习更好的“防溺水”管理经验,提高学校管理能力和学生“防溺水”基本技能和救生能力。5月8日,东沙河镇中心小学利用班会课时间组织各班班主任和学生观看了防溺水教育视频。宣传片以真实的案例告诉同学们如何预防溺水,以专家的示范告诉同学们溺水后的自救方法。该片以真实场景再现,生动形象,对学生的触动很大,有效地培养了学生安全预防意识,受到了师生的欢迎。

观看结束后,班主任又针对性的对学生讲解了防溺水基本技能和救生能力,通过实例教育学生遇到溺水情况该如何有效开展自救和互救。(通讯员 杜光 冯琴 郑晓霞)

滕东中学举行“消防主题”演讲比赛

本报讯 近日,滕东中学积极响应市局号召,举办了一次以“消防安全”为主题的演讲比赛。小选手们的精彩表现,赢得了现场师生阵阵热烈的掌声。他们或讲“消防安全无小事”,或讲“消防安全从我做起”,通过一个个真实的火灾案例,一组组触目惊心的数据,一次次扣人心弦的现场救援,告诫我们关注安全,远离火灾,珍爱生命。让全体师生受到了一次良好的消防安全教育。(通讯员 徐学良)

消防常演练 校园保平安

本报讯 6月19日上午,滕州市级索镇中心小学举行消防疏散演练活动。演练中,利用广播系统进行全程提示引导,1023名学生快速做出反应,用湿毛巾捂住口鼻、猫着腰,紧张有序地迅速冲出教学楼,依次通过逃生楼梯口,快速安全到达安全区域。疏散活动结束后,基地又针对安全救助报警、应急救护、灭火器材使用等常识进行了集中演示。

此次消防演练,不仅使全体师生掌握了一些最为基本的消防常识,同时也提升了学校师生自防自救和面对处置突发事件的能力和水平,为创建“和谐校园、平安校园”奠定了坚实的基础;同时也可带动家庭、倡导全社会时刻关注消防安全,共创平安家园。(通讯员 刘玉侠)

羊庄镇中小学全力做好汛期安全工作

本报讯 暑假将至,汛期已经来临,羊庄镇中小学积极应对,时刻绷紧汛期安全弦,全策全力,切实做好防汛安全工作。镇教委成立了以教委办主任为组长的汛期安全工作领导小组,各学校也成立相应机构,全面负责汛期安全工作的落实;结合近期部分地区学校发生了学生校外溺水身亡的事件,各中小学幼儿园在放假前对师生集中进行一次以防溺水、用电安全等为主题的暑期安全教育,用真实的事例警示教育学生,强化防溺水教育。镇教委组织汛期安全领导小组对全镇20处中小学进行校舍安全大检查,对存在的安全隐患当场下达整改指令书,限期整改,共排除隐患14处;镇教委还统一印发“告家长一封信”等形式,使广大家长做好假期期间的学生安全监护工作,保障暑假期间学生安全。(通讯员 张伟)

实验小学新校永昌校区开展防溺水教育

本报讯 “我承诺:不私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳。”随着夏季来临,为预防学生溺水事故的发生,提高学生的安全防范意识和自救能力,滕州实验小学新校永昌校区组织开展了以防溺水教育为主题的安全教育活动。

通过国旗下讲话、播放视频、开展“珍惜生命 远离溺水”主题班会、宣誓承诺、《致家长的一封信》等活动,与家长共同营造“防溺水”的安全教育氛围,让每一位学生都能珍惜生命,远离危险,与安全为伴,快乐成长!(通讯员 杨明明)

公告

山东法多文化传媒有限公司(注册号:91370481MA3BYXY121)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由郝清华、张云侠组成,郝清华为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州市邮电酒水有限公司(注册号:370481018013606)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由冯辉、李莉华组成,冯辉为清算小组负责人。请债权人于本公告之日

起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。滕州市真实工艺品有限公司(注册号:91370481334557562K)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由李梅、王振明组成,李梅为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

遗失声明

滕州市澎顺商贸有限公司不慎丢失营业执照正、副本,营业执照号:913704810871967034,声明作废!

滕州市韩宇肉免收购站不慎丢失营业执照副本,营业执照号:370481300013715,声明作废!滕州供销社超市有限公司东郭连锁店不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481329013789,声明作废!滕州供销社超市有限公司北辛小学店不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481300006783,声明作废!滕州供销社超市有限公司王晁店不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481300004564,声明作废!滕州供销社超市有限公司英才学校连锁店不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481300006700,声明作废!

滕州供销社超市有限公司滨湖古村店不慎丢失营业执照副本,营业执照号:370481300003741,声明作废!滕州供销社超市有限公司北关小学店不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481300010474,声明作废!滕州供销社超市有限公司羊庄镇第二中学店不慎丢失营业执照副本,营业执照号:3704813000005127,声明作废!滕州市发利新能源有限公司不慎丢失公章,公章编号:3704020026124,声明作废!滕州令坤蔬菜种植专业合作社不慎丢失营业执照副本,营业执照号:370481NA001356X,声明作废!

闻玉和书法高考

“哎,滕州书法高考培训中心在哪里?听说那里的学生今年高考全线飘红!”“就在文昌路中南100米路东,很好找!”“我一定要到那里去学习!”这是两个学生在网上的聊天。由此可以看出,滕州书法高考培训中心今年书法过线成绩喜人!记者赶到滕州书法高考培训中心,见到了闻玉和老师。闻老师是一个很质朴的人,他是山东省书协会员,全国书画家协会会员,山东大学艺术学院首届书法研究

生,中国硬笔协会会员,作品多次入选全国及省市展览。近年来,闻老师一直从事书法专业高考考前培训专业,其近30年丰富的教学经验和独特快捷的教学方式,为各大院校培养了众多的艺术人才。早在20多年前,闻老师在滕州即以书法闻名,诸体具备,笔力遒劲,结体开阔,笔法精致,豁然心胸。尤其是草书,略无凝滞,谋篇布局的纵横态势表现出一种痛快淋漓的自我风神。可谓赋性耿介,风格独特。从其

一撇一捺中感受书者的心情,苍与雅、立与依、逸与拙、浑与清,尽可让人领会。王学仲先生看其书后,亲自指点并褒奖。正因其卓越的艺术水平,使得每届专业学生一直保持着很高合格率,也为众多的学生找到了另一条通往大学的捷径。(记者 金亮 摄影报道)

